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DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  I ZAOPATRZENIA
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EZ/215/56/2017
Krosno, 14.06. 2017r.

Do wszystkich uczestników postępowania  
     
www.krosno.med.pl
Zawiadomienie o udzieleniu  wyjaśnień na zapytania wykonawców w postępowaniu o udzielnie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup wraz                   z dostawą artykułów spożywczych nr postępowania EZ/215/56/2017.
Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami: 

Pytanie 1

maksymalna gramatura opakowań warzyw i owoców mrożonych
Odpowiedź: Maksymalna waga 10 kg

Pytanie 2
fasolki szparagowe zielona i żółta- cięte czy całe
Odpowiedź: Fasolka szparagowa cięta

Pytanie 3

 szpinak – liść czy brykiet
Odpowiedź: Szpinak brykiet
Pytanie 4

Filet rybny dorsz shatterpack – ze skórą czy bez
Odpowiedź: Dorsz shatterpack bez skórki
Pytanie 5
Filet rybny panga shatterpack – ze skórą czy bez
Odpowiedź: Panga shatterpack bez skórki
Pytanie 6

Filet rybny morszczuk shatterpack – ze skórą czy bez
Odpowiedź: Morszczuk shatterpack bez skórki
Pytanie 7
Filet rybny miruna shatterpack – ze skórą czy bez

Odpowiedź: Miruna shatterpack ze skórą










